

Сопровождение профессиональной деятельности педагогов образовательных организаций и специалистов социальной сферы, работающих с детьми с ОВЗ

26 марта 2024

В рамках XIV Петербургского международного образовательного форума в Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении школе №627 Невского района Санкт-Петербурга состоялась Всероссийская научно-практическая конференция **«Сопровождение профессиональной деятельности педагогов образовательных организаций и специалистов социальной сферы, работающих с детьми с ОВЗ»**.

В рамках конференции были рассмотрены актуальные вопросы профессионального становления молодого специалиста; требования системы образования, предъявляемые к современному учителю; механизмы развития профессиональных компетенций, реализуемые в учреждениях системы образования и социальной защиты населения; пути нивелирования профессиональных рисков специалистов помогающих профессий.

На пленарном заседании старший преподаватель кафедры педагогики и андрагогики СПб АППО Гульнара Радиковна Ахтиева представила профессиональное развитие как *«процесс непрерывного интеллектуального развития, профессионального роста и приобретения опыта, который длится на протяжении всей индивидуальной карьеры, и зависит от реальных проблем, возникающих в педагогической деятельности»*.

Ресурсы и новые подходы, мотивирующие педагогов к развитию профессиональных компетенций раскрыла в своем докладе Нина Николаевна Лузанова, исполнительный директор Центра дополнительного профессионального образования «АНЭКС».

В рамках конференции состоялась работа трех секций:

– Технологии, приемы, методы развития профессиональных компетенций специалистов, работающих с детьми с ОВЗ.

– Развитие профессиональных компетенций педагогов в области профориентационной работы с обучающимися с ОВЗ.

– Технологии профилактики профессионального выгорания специалистов, работающих с детьми с ОВЗ.

Участники конференции имели возможность обсудить дискуссионные вопросы подготовки педагогических кадров и сопровождения профессионального развития молодых специалистов, познакомиться с методическими разработками учреждения-организатора, стать активными участниками мастер-классов: «В поиске ресурса» и «Общение – это не только слова».

Участники конференции выразили благодарность организаторам за продуктивное сотрудничество и практико-ориентированный подход в проведении мероприятия.

Напомним, **XIV Петербургский международный образовательный форум** пройдет в городе на Неве **с 25 по 29 марта**. Всего в рамках Форума на различных площадках Северной столицы будет организовано более 480 мероприятий. **Программа** включает 10 тематических треков.

Регистрация на некоторые мероприятия ещё продолжается. Для того, чтобы принять участие в Форуме, нужно создать личный кабинет участника и зарегистрироваться на каждое конкретное мероприятие на **официальном сайте**.

Правила прохода на мероприятия Форума.

Справочно

Петербургский образовательный форум проводится с 2010 года, с 2017 года – в международном статусе. Организатор Форума – Комитет по образованию Правительства Санкт-Петербурга, оператор – Центр регионального и международного сотрудничества.